

Császártöltés község közéleti lapja

# Császártöltési

HÍRMONDÓ

XXVII. évfolyam 5. szám · 2025. szeptember



Szeretettel köszöntjük  
az első osztályos tanulókat!



Császártöltés Község Önkormányzata, a Császártöltési Német Nemzetiségi Önkormányzat és a Császártöltési Pincesorokért Egyesület szeretettel várja az érdeklődőket a Főkáptalan pincesorra 2025. október 4-én 15.00 órakor kezdődő szüreti felvonulásra majd az azt követő Szüretzáró borkóstoló túrára.

## Falualapítók Ünnepe 2025



Csányi Menyhértnek köszöntötte 90. születésnapja alkalmából Takácsné Stalter Judit polgármester. Kívánjuk, hogy még számos évet töltsön jó egészségben szerető családjá körében, akikre mindig számíthatott és számíthat ma is.



Váraljay Bélánét köszöntötte 90. születésnapja alkalmából Takácsné Stalter Judit polgármester. Isten éltesse még nagyon sokáig jó egészségben!



Kurucz Istvánt köszöntötte 90. születésnapja alkalmából Takácsné Stalter Judit polgármester. Jó egészséget és még sok aktív éveket kívánunk!



A Versenyképes Járások pályázaton 10 348 906 forintot nyertünk térfigyelő kamerák vásárlására. A támogatói okiratot Bányai Gábor országgyűlési képviselő és Turánné Török Ágnes, a Kiskőrösi Járási Hivatal vezetője adta át Takácsné Stalter Judit polgármesternek.



Szívből gratulálunk a Fuchs Kórusnak fennállásának 10. évfordulója alkalmából! Takácsné Stalter Judit polgármester és Lovasi Gábor alpolgármester



A Császártöltésen szeptember 13-án megrendezett Sváb Sarok Piknikre ellátogatott hozzánk Bányai Gábor országgyűlési képviselő, Alföldi Albert, Hajós polgármestere és Bekő Csaba Érsekhalma polgármestere.

## Tisztelt Lakosság!

Településünk történetének egyik fájdalmas fejezete a málenkij robot időszak, amikor ártatlan férfiakat, nőket és fiatalokat hurcoltak el kényszermunkára. Az ő emléküket szeretnénk méltó módon megőrizni az utókor számára, hogy soha ne merüljön feledésbe az igazságtalan szenvedésük.

Emlékművet állítunk a málenkij robot áldozatainak tiszteletére. Az emlékművet a korábban a málenkij robotosok emlékére ültetett fa mellé helyezzük el. Avatása 2025. november 22-én 15.00 órakor lesz.

A megvalósításhoz azonban szükségünk van az Önök támogatására. Kérjük, lehetőségeikhez mérten támogassák az emlékmű felállítását.

Pénzadomány befizethető a Császártöltés Fejlődéséért Közalapítvány számlájára:

**52500123-11059826-00000000**

Minden adományozó neve – bejegyzés esetén – felkerül a támogatók emléktáblájára, hogy a jövő nemzedékei is lássák: összefogással őriztük meg a múlt tanulságát.

Támogassa Ön is, hogy településünk méltó módon emlékezhessen hőseire és áldozataira!

**Takácsné Stalter Judit,**  
polgármester  
**Lovasi Gábor alpolgármester**



## Szociális célú tűzifa támogatás

Tájékoztatjuk a lakosságot, hogy a Közigazgatási és Területfejlesztési Minisztérium az ÖGF/49-66/2025-KTM számú támogatói okirat értelmében Császártöltés Község Önkormányzatát 2.667.000,- Ft vissza nem térítendő támogatásban részesítette, mely összeget az önkormányzat 100 erdei köbméter keménylombos tűzifa megvásárlására fordíthat.

Császártöltés Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a szociális rászorultság feltételeit a szociális célú tűzifa támogatásról szóló 7/2025. (VIII.29.) számú önkormányzati rendeletében határozta meg.

A hivatkozott önkormányzati rendelet értelmében az önkormányzat vissza nem térítendő természetbeni támogatásként tűzifát biztosít annak a személynek

- akinek a háztartásában az egy főre jutó jövedelem nem haladja meg a szociális vetítési alap összegének 450 %-át (128.250,- Ft), egyedül élő esetén 550%-át (156.750,- Ft), és
- az Szt. 4. § (1) bekezdés b) pontjában meghatározott vagyona sem neki, sem a vele közös háztartásban élőknek nincs, továbbá
- fatüzelésre alkalmas fűtőberendezéssel rendelkezik.

A támogatás megállapítására irányuló eljárás kérelemre indul. A kérelmeket **2025. október 1. napjától 2025. október 15. napjáig** lehet a Polgármesteri Hivatal 1-es számú irodájában ügyfélfogadási időben benyújtani az erre rendszeresített formanyomtatványon.

A kérelem elbírálásakor előnyt élvez

a) aki a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény szerint aktív korúak ellátására, időszerűen járulékos, - tekintet nélkül annak természetbeni, vagy pénz-

beli formában történő nyújtására - a lakhatáshoz kapcsolódó rendszeres kiadások viseléséhez nyújtott települési támogatásra jogosult, valamint b) a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvényben meghatározott, halmozottan hátrányos helyzetű gyermeket nevelő család.

A jogosultság megállapítása - az előnyt élvezők figyelembe vételével - a kérelmek érkezési sorrendjében történik, a forrás kimerülése után érkezett kérelmek elutasításra kerülnek, függetlenül attól, hogy megfelelnek-e a rendeletben meghatározott jogosultsági feltételeknek.

A jogosultság és a kérelemben foglaltak valódiságának ellenőrzésére az eljárás során környezettanulmány végezhető.

A polgármester a rendelkezésre álló tűzifa mennyiséget a jogosultak között egyenlő arányban osztja el. A kiosztott tűzifa mennyisége háztartásonként nem lehet kevesebb 1 m<sup>3</sup>-nél és nem haladhatja meg az 5 m<sup>3</sup>-t. A támogatásként megállapított tűzifa kiosztásáról a döntést követően - 2026. február 16. napjáig - a polgármester gondoskodik.

A hivatkozott önkormányzati rendelet a [www.csaszartoltes.hu](http://www.csaszartoltes.hu) weboldalra és a Nemzeti Jogszabálytár felületére ([www.njt.hu](http://www.njt.hu)) feltöltésre került.

**Császártöltés Község Önkormányzata**



illusztráció

## Szeptember ajándéka

Még néhány nap és hónapot s évszakot is váltunk. Az egyiknek neve szeptember, a másiké viszont az ősz. Lassan minden megváltozik hangulatában. Vannak, akik igen kedvelik az ősz, annak első hónapját, melyre oly sok minden jellemző. Talán említhetnénk a diópotyogást és a szüreteket, a termés betakarítását, éléskamránk feltöltését télire. Persze ez nagyon válto-

és szorgalom, ha mindennek ilyen szörnyűsége vége lehet? A kérdésre nem kell felelni. A remény válaszol. A jobb jövőben bizakodva gyűjt magának erőt minden ember. S a hittel élők azzal is számolnak, hogy vágyuk beteljesülése csak Isten országában valósulhat meg. A világ tele van hazugsággal. A legnagyobb hazugságok: „Nincs Isten, nincs örök élet,

Lélekben szívemre öleltem a kis árvákat. Mit tudnék nekik felajánlani? Csak azt, hogy Isten majd mindenért kárpótolja őket. Szeptember több Mária-ünnepet is tartogat nekünk. Jó erre gondolni, s készülni azok megünneplésére, hogy a szívünk megteljen vígasszal, szelídséggel, türelemmel és jószággal. Hozzák el ezek az ünnepek imáink meghallgatását, a hitben

S akkor majd a Szent Kereszt felmagasztalásához kapcsolódóan ünnepeljük a Fájdalmas Szűzanyát/Hétfájdalmú Szűz/. Legyen ez a nap is a remény napja, minden fájdalom elfogadása és felajánlása hozzásegít a dolgok megjavulásához. Menjünk mi is Máriával, ne csak a Kánai menyegzőre, hanem egészen a Golgotáig. Tanítson meg úgy sírni és szenvedni,



zó, más városban, vagy a falun. Hazapakoltak már a gyerekek nagyszüleiktől, vége a vakációnak. Indul az iskola. Ha indul, s ahol indul. Sajnos nem fog mindenütt megszólalni az iskolacsengő, s ennek sok oka van. Nem mindenki él szerencsés helyen. Van, ahol nincs iskola. Vagy azért, mert lebombázták, vagy azért, mert sohasem volt még/Afrika/. Sok fiatal szülő meghalt, s ezért nem tudja gyermekét elvezetni az iskolakezdéskor az első napon, csak az anyuka megy, szívében mély fájdalom, s fejében a gondolatok: „Mit ér az iskola is, a tudás

nem lehetséges a béke, fegyverek nélkül nem lehet élni.” Láttam egy ukrán családot, akik szeretett édesapjukat temették. Persze, itt értelemeszerűen feleség, szülő s minden rokon is említendő, de természetesen a legmegrázóbb az volt, amikor a kislány átveszi a katonatiszttól az apja egyenruháját, s a nemzeti zászlót. Ott állt a gyerek, könnyben, fájdalomban és dermedten. Hogyan tudják majd ezek a kis emberek felépíteni az életüket? Hány évesek lesznek, mire megtudják, a miért volt háború? A felelet elszomorítja majd őket, ha egyáltalán túléljük az egészet.

való megerősödést. Szeptember 8-án Kisboldogasszony ünnepe, Szűz Mária születésének emlékezte. Legyen Doroszló az idén is az imádság és az imameghallgatás színhelye! Majd szeptember 12-én köszöntjük Máriát az ő névnapján. Gondoljunk a szép énekeinkre, melyek Máriát a szép virágszáltól a tündöklő napsugárig, oly sok jelzővel illetik. Mindenki szabadon nevezheti meg és szólíthatja őt, szívének kedves szavakkal. Hozzám legközelebb álló megszólítás az: „Ó, Mária, Isten Anyja, énnekem is jó Anyám!”

hogy közben biztosak legyünk a kitartás értelmében, s az örök jutalomban is! Még sok más jeles nap is lesz szeptemberben. Különösen Szent Gellértet ajánlom a hitoktatók és hittanosok figyelmébe. Kívánom a hittanosok és hitoktatók számára a buzgó tanévet! Mi pedig biztosítunk nektek egy imahátteret, hogy a Szentlélek segítsen benneteket abban, hogy a jót megismerjétek, s meg is tegyétek azt, ami által oszlopos tagjai lehettek az Egyháznak, jó testvérei az embereknek. **Főtisztelendő Nagyidai Zsolt esperesplébános**

## Tisztelt Császártöltésiek!

Örömmel értesítem Önöket, hogy a Magyar Falu program út, híd, járda felújítási pályázaton Császártöltés Község Önkormányzata **9.990.989 Ft**

támogatási összeget nyert.

A támogatásból a Petőfi Sándor utcában a temető feljártóról a játszótér túlsó végéig, a járda felújítását végezzük.

**Lovasi Gábor**  
alpolgármester

## Beszoktatás a kiscsoportban

A 2025/26-os nevelési évben előreláthatólag 19 kiscsoportos gyermekünk lesz az óvodában. 9-en már előző évben bekerültek a rendszerbe, 10 kicsi szeptemberben kezdte az ismerkedést. Mielőtt beléptek az intézmény kapuján, a két csoportvezető óvodapedagógus látogatást tett az otthonukban. Fontosnak érezzük, hogy saját közegükben találkozzunk először a gyerekekkel, így nem egészen idegenként fogadjuk őket a csoportban.



Nehéz időszak ez szülőnek, gyermeknek egyaránt. A kicsik először merészkednek ki a meleg fészekből, ahol izgalmas kalandok várják, de elsőre ijesztő, hogy el kell válni anyától, apától, akik eddig a biztonságos hátteret jelentették. A szülők pedig aggódva figyelik csemetéjük minden mozdulatát. A szemük fénye, aki eddig a védőszárnyak alatt volt, kilép a nagyvilágba, ha csak néhány órára is.

A beszoktatás (ma már inkább befogadásnak hívjuk) folyamatosan történik, több hétre széthúzva. Hetente 4-5 új gyermeket fogadunk, hogy jusson kellő figyelem mindenkire. Így is nagyon különböző az az

időtartam, míg a kisgyermek stabilan, biztonságban érzi magát. Türelemmel, szeretettel segítjük.

Az első év fő feladata a szabály- és szokásrendszer megismerése, így tudnak a kicsik megfelelően szocializálódni, beilleszkedni a közösségbe. Minden nap, minden percben történik valami érdekes, izgalmas, új. Csupa játék az egész nap. Legalábbis a gyerekek ezt érzékelik. A felnőttek pedig célirányosan azért dolgoznak,



## Jó tanulók díjazása

A császártöltési Falualapítók Napja rendezvény ünnepsorozatának részeként sor került a „Jó tanulók díjazása” elnevezésű hagyományos ünnepi programra. A Császártöltés Fejlesztéséért Közalapítvány kuratóriumi elnöke, Marokityné Török Dóra távollétében engem ért a megtiszteltetés, hogy köszönhettem mindenkit az alapítvány nevében.

A program nem újkeletű. A korábbi évek hagyományát folytatva, az alapítvány kuratóriuma idén is pályázatot hirdetett, a 2024-2025-ös tanévben kitűnő vagy jeles eredményt elért, császártöltési lakóhelyű, 4 és 6 osztályos középiskolás, valamint főiskolás, illetve egyetemista tanulók részére. A pályázat benyújtásának feltétele középiskolásoknak a 4,7-es átlag elérése, főiskolás és egyetemi hallgatók esetében a 4,5-ös átlag megléte és 30 kreditpont teljesítése volt.

Az alapítvány a jó tanulók díjazásával azok előtt kíván tisztelegni, akik tanulmányi kiválóságuk csúcsát érték el és eredményeikkel bizonyították, hogy a kitartás, a szorgalom és az elszántság meghozza gyümölcsét. Ez a hagyomány évről évre értéket ad az ünnepnek, hiszen a díj nem csupán egy elismerés, hanem része annak a történetnek, amelyet mindannyian együtt írunk.

**Herner Melinda**  
óvodapedagógus

A díjazottakhoz szólva elmondtam, hogy büszkéek vagyunk rájuk és szeretnénk, ha tudnák, hogy még mindig figyelünk rájuk és örömmel követjük útjukat és eredményeiket. A Császártöltés Fejlesztéséért Közalapítvány díja egyszerre elismerés, bátorítás és inspiráció a jövőre nézve, hogy tudják van értelme a törekvéseiknek és számíthatnak ránk az útjuk során, mert bár az egyéni teljesítményeket díjazzuk, a közösség ereje az, ami mindannyiunkat előre visz.

Mielőtt felolvastam a neveket, szívből köszöntöttem még néhány szóval azokat is, akik talán nem érték el ezt a tanulmányi átlagot, mégis egész évben keményen dolgoztak és küzdöttek, hogy a tőlük telhető legtöbbet hozzák ki magukból. Az ő példájuk is értékes és inspiráló, hiszen a fejlődés sokszor legalább annyi erőfeszítést kíván, mint a kiemelkedő teljesítmény fenntartása.

Ezek után a pályázat nyertesei átvehették az őket megillető elismerő oklevelet és az ezzel járó pénzjutalmat. Ezúton is gratulálunk mindannyiunknak és további sikereket kívánunk minden császártöltési diáknak a 2025-2026-os tanévben.

**Molnárné Bobek Noémi**  
Császártöltés Fejlesztéséért  
Közalapítvány  
kuratóriumi tag

## Tanévnyitó a Bánátiban



Napsütéses szeptemberi reggel fogadta a Császártöltési Bánáti Miklós Német Nemzetiségi Általános Iskola diákjait, tanárait és a szülőket. Becsengettek, megkezdődött az új tanév.

Vidám zene hangjaira vezették be az elsőöket a végzősök és szülei. A Himnusz hangjait követően Andocsné Lei Mónica igazgatónő köszöntötte Takácsné Stalter Judit polgármester asszonyt, Manhalterné Szeitz Orsolyát, a fenntartó Német Nemzetiségi Önkormányzat elnökét, Nagyvidai Zsolt esperesplébános atyát és Papp Szabolcs református lelkészt, valamint a megjelent képviselőket, szülőket, kollégákat és természetesen a diákokat!

Külön köszöntötte az első osztályosokat és osztályfőnököket, Barabás Józsefnét. Erre a nevezetes alkalomra egy szavallattal készültek az iskola új diákjai. A verset Balla Ninett, Boldizsár Liliána, Molnár Míra és Wicker Emma mondták el, felkészítőik Herner Melinda és Weitzné Koszó Renátának óvónők voltak. Ezt követően átadták a kicsiknek az iskola ajándékát.

Az igazgató nő külön szólt az ötödikesekhez és osztályfőnökökhöz Schusztérné Bárh Éva tanárnőhöz és a végzős nyolcadikosokhoz. Emlékeztette a legnagyobbakat arra, hogy rang és felelősség a legnagyobbaknak lenni az iskolában. Fontos, hogy folyamatosan bizonyítsák: nyolcadikosnak lenni jó, rangidős-

nek lenni pedig érdemes. A beszédben kiemelte még a szülők és az iskola együttműködésének fontosságát.

Szép és meghatározó pillanata volt az ünnepségnek, amikor az igazgató asszony köszöntötte az Iskola egykori német nyelvet tanító pedagógusát abból az alkalomból, hogy diplomaszerezésének 50 éves jubileuma alkalmából „ARANYDIPLOMÁT” állított ki részére a Pécsi Tudományegyetem. Kőmíves Péter Attiláné, Marika néni 1974. szeptember 12. napján vehette át oklevelét és férjével együtt sok éven át tanította a német nyelv szeretetére és a nemzeti kultúra megbecsülésére a töltési diákokat.

Ezt követően pár mondatban a nyári szünidő eseményeiről szólt. Hagyományörző Német Nemzetiségi Tábor, zánkai Erzsébet Tábor, helyben a Református Hittan Tábor és a Horgásztábor kínált kikapcsolódási lehetőséget a diákok számára. A Falunapok eseményein is aktív szerepet vállaltak az iskola pedagógusai. A Csengőszó Császártöltési Iskolai Alapítvány és a Császártöltés Fejlesztéséért Közalapítvány szervezte az egyes programokat, és ezek lebonyolításában tevékenykedtek.

184 beiratkozott diákkal és három új tanárral vág neki az iskola a tanév 181 tanítási napjának. Bán Orsolya gyógypedagógus friss diplomásként folytatja a

Bánátiban a pályafutását. Lipka Mariann matematikát, rajzot és informatikát tanít majd. Nagy-Dobler Dóra tanárnőt, aki az előző tanévben a hittan tanítót vállalt.

Sok szakkört kínál az iskola. Ebben a tanévben: társastánc, moderntánc, rajz szakkör, spanyol szakkör, légtorna-karika, sakk,

Bozsik foci, gyerekjoga, zene (szintetizátor, gitár, rézfúvós) vár a gyerekekre.

„Az új tanévben is fontos, hogy mindenki tudása legjavát nyújtsa” emelte ki az igazgatónő ezen gondolatok jegyében megnyitotta a 2025/2026-os tanévet.

**Sebestyén Mária Anna**  
igazgatóhelyettes



2025. augusztus 3-tól 8-ig 50 tanuló vehetett részt egy mozgalmas táborozáson. A gyerekek 5 rövid éjszakát és 6 hosszú napot töltöttek el a Zánkai Erzsébet-táborban. Ez idő alatt közel 30 programon vehettünk részt.

Vasárnap este nyitóceremónián ismertedtünk meg a táborozók sokaságával. Hétfőn délelőtt a programok a tudomány köré csoportosultak. Mi a Varázslatos tudomány előadás kísérleteit néztük meg. Egy operaénekesnő a töltési diákoknak megmutatta csodálatos hangját. Alsós focin, digitális szabadulósobán vettek részt diákjaink. A nap utolsó hivatalos programja Dánielfy Gergely koncertje volt. A keddi sportnapon több tanulónk is részt vett sportversenyen. Este Heincz Gábor BIGA koncertjére gyűltünk össze a főtéren. Szerdán a Hősök napján a rendőrök, a mentősök, a katonák és a tűzoltók munkájával ismerkedhettek meg az érdeklődő tábo-

rozók. Este igazi tűz ropogása mellett énekeltek a gyerekek. Csütörtökön az új Szent Erzsébet hajón jutottunk ki a Balaton közepére. A tábor utolsó programja a fergeteges hangulatú záróceremónia volt.

Változatos volt az időjárás a 7. turnus ideje alatt. Volt, amikor a meleg ruhának örülni tudtunk, több alkalommal esett az eső. De szerencsére néhány alkalommal fürödni is tudtunk a Balatonban.

A táborozó gyerekek és szülei nevében szeretnénk megköszönni Takácsné Stalter Judit polgármester asszonynak a segítségét, valamint a Polgármesteri Hivatalnak, hogy egy buszt bocsátott a kirándulók részére. A gyerekekre vigyáztak és felügyeltek a táborozás alatt: Andocsné Lei Mónica, Barabás Józsefné, Dóráne Heibl Anikó, Füleki Antal, Ledniczky László és Sebestyén Mária Anna.

**Sebestyén Mária Anna**  
pedagógus



## Falualapítók Ünnepe



Császártöltésen ismét megrendezésre került a háromnapos Falualapítók Ünnepe 2025. augusztus 8-10. között, amely ezúttal is változatos programkínálattal várta a helyieket és a vendégeket egyaránt.

Az ünnep pénteken, augusztus 8-án 16.00 órakor vette kezdetét a Teleháznál, ahol Takácsné Stalter Judit polgármester asszony köszöntötte a jelenlévőket és nyitotta meg az eseményt. Az ünnepélyes megnyitó után Szekeres Adrien és László Boldizsár koncertjét hallhatták az érdeklődők. Ezt követően, 18.00 órakor a Pincelakat parkolójában kezdődött Révész Andrea és a Chill'n Wine koncertje, amely kellemes hangulatot teremtett a nyári estére.

Este a Borok éjszakája keretében a Főképtalan pincesoron nyitott pincék várták az érdeklődőket, ahol helyi borászok kínálták nedűiket, és lehetőség nyílt a borkóstolásra, hangulatos beszélgetésekre. A program egyik fénypontja a hagyományos pincelátogatás és a helyi borászatok bemutatkozása.

A szombati nap programja igazi családi és közösségi élményt nyújtott. Dél előtt a Teleház rózsakertjében kézműves foglalkozások várták a gyermekeket és a felnőtteket egyaránt: arcfestés, hajfonás és fafaragás színesítette a napot. Ugyanakkor a sportkedvelők sem maradtak program nélkül: a sportcsarnokban floorball, valamint a ligetben 9.00 órától óriási fajtékok, falusi olimpia, darts foci és habparty várta az érdeklődőket. A délutáni programban a ligetben darts focit versenyt rendeztek, ahol a résztvevők meg-

mutathatták ügyességüket és csapatmunkájukat, valamint a Teleháznál több főzőcsapat is összemérte konyhai tudását. 18.30-kor a Teleház előtti téren került sor az eredményhirdetésekre, majd vacsora következett.

Este a Midlife Crisis zenekar fergeteges koncertje 20.00 órakor kezdődött, melyet követően 22.30-tól DJ Radnainak köszönhetően Night Party vette kezdetét, ahol a fiatalok és fiatal szívűek egyaránt nagyon jól szórakoztak.

Az ünnepi hétvége zárónapjának programja vasárnap, augusztus 10-én délután 16.00 órakor kezdődött a Teleház rózsakertjében, ahol a jó tanulók díjazására került sor. A díjakat Takácsné Stalter Judit polgármester asszony és Molnárné Bobek Noémi, a Császártöltés Fejlesztésért Közalapítvány kurátora közösen adták át. Ezután Herner Melinda nyitotta meg a Hobbysarok kiállítást, bemutatva a helyi alkotók és hobbi művészek alkotásait.

A nap utolsó eseménye az iskola előtt felállított Szellőborzoló avatása volt, mely Stadlerné Csányi Éva ötlete alapján, az általános iskola tanulóinak, Stadler Ferencnek és Vörös Tamásnak a segítségével valósulhatott meg. A nap zárásaként finom sütemények és frissítő ásványvíz várta a vendégeket, hogy méltóképpen búcsúzzanak a Falualapítók Ünnepétől.

A szervezők ezúton is köszönik a sok önzetlen segítséget és összefogást, hiszen csak így sikerülhetett ilyen jól a hétvége.

*Manhalterné Szeitz Orsolya*  
kulturális szervező

## Császártöltési főzőcsapat Budapesten

A Császártöltési Német Nemzetiségi Önkormányzat negyedik alkalommal kapott meghívást a Budapest XVIII. Kerületi Német Nemzetiségi Önkormányzattól a XVIII. Ke-

alkotott, ezt mutatta a délutánra kiürült bogrács is. A két önkormányzat baráti kapcsolata több évre tekint vissza, ezért mindig nagy örömmel várjuk ezeket a közösen eltöltött napokat. Mint



rületi Városnapok keretében tartandó főzőversenyre. Önkormányzatunk tagjai szívesen fogadták el a meghívást és segítőkkel sertéspörköltet főztünk a rendezvényen. Dóra Zoltán vezetésével csapatunk az idei évben is nagyon finomat

minden évben, idén is sok új közös élménnyel gazdagodtunk, ezúton is köszönjük vendéglátóinknak a meghívást.

*Manhalterné Szeitz Orsolya*  
Császártöltési Német  
Nemzetiségi Önkormányzat  
elnöke

## Mozgalmas időszakon van túl a Császártöltési Önkéntes Tűzoltó Egyesület

Az elmúlt időszakban újabb fejlesztések történtek a tűzoltóság szertárépületében. A szerelések teljes padlóburkolata lecserélésre került. A régi, elhasznált betonburkolat felbontásra került, új vasbeton szerkezet lett kiépítve, amely kapott egy ipari, ellenálló és modern műgyanta burkolatot. A felújítás nagymértékben hozzájárul a tűzoltószertár modernizációjához. A kialakított padlóburkolat által a tűzoltó gépjárművek egy, a mai kor követelményeinek megfelelő szer-

tárban állnak készenlétben. A felújítás a Magyar Falu Program Falusi Civil Alap támogatásával és helyi vállalkozók segítségével valósult meg. Augusztus utolsó szombatján megrendezésre került a hagyományos nyárzáró tűzoltó utcabál. Szerencsére az időjárás nem szólt közbe a rendezvény sikeres lebonyolításába. A Császártöltési Önkéntes Tűzoltó Egyesület ezúton is köszöni mindenkinek, aki részvételével támogatta a tűzoltóságot.

*Wicker Balázs parancsnok*



## Könyvtári Hírek

A nyarutó mókás programja volt a kötött nélküli kötögetés. Szép körsálak, válsálak, gallérok készültek, a fiúk is nagyon ügyesek voltak! Lesz még hasonló programunk a jövőben, más is kipróbálhatja majd, ha kedvet kapott hozzá. Iskolakezdesre pedig Tóth Péter Lóránt, versvándor érkezett hozzánk. Szent László kirá-

lyunkról hallhattak az ötödikes és hatodik osztályosok érdekes legendákat, versekkel fűszerezve. Sokat neveltünk a lovagok kiválasztására kiadott feladatokon, miközben észrevétlenül szippantottuk be a lelkileg is nemes királyunk bölcs és hős tetteiről szóló történeteket.

*Taner Gabriella*  
könyvtáros



## Nyári kirándulások



Lakóink, nagyon szerettek volna beszerezni, néhány számukra fontos dolgot. Volt, aki új blúzt, vagy egy nyári ruhát szeretett volna. Ezért szerveztünk egy kis kiruccanást a kiskőrösi piacra. A szép új piaccsarnokban hatalmas választékkal találkoztunk. Mindenki kedvére válogathatott a friss zöldségekből, gyümölcsökből, és a szebbnél szebb ruhaneműkből.

A nyarat idén is Soltvadkerten zártuk. Ezt a kirándulást senki

sem hagyja ki. Aki csak mozogni tud velünk tartott, hogy kedvenc foglaltjából válogasson. Hazafelé végigjártuk a töltési pincésort, ami minden évszakban csodás, de szüret idején a leghangulatosabb. Az időseket nagyon elfárasztotta ez a kirándulás, de nagyon élvezték. Mindenki alig várja a következő közös programot.

*Flaisz Emőke*  
intézményvezető

## „Hobbysarok” kiállítás

2024 januárjában olvastam a „Kecel összeköt” oldalán riportokat érdekes emberekről, tevékenységekről. Akkor fogalmazódott meg bennem, hogy a császártöltésiek között is élnek különféle hobbykat űző emberek, akiket be lehetne mutatni. Itt is összeköthet a közös érdeklődés. Ismerőseimmel elkezdtünk ötletelni, rájöttünk, milyen sok, izgalmas tevékenység bújik meg a háttérben. Akkor született egy új hobbym: riportokat készíteni figyelemre méltó emberekkel. Felkerestem Takácsné Stalter Judit polgármester asszonyt, aki nyitott volt a kezdeményezésre, felajánlotta, hogy megjelenjen a Hírmondóban az írások.

rendhagyó kiállítással rendezett. Természetesen nem mindegyik hobby vihető be egy zárt térbe, azokról a Hírmondó cikkei mesélnek képekben is.

Egy kalandtúra volt nekem is az interjúk készítése. Sétáltam Leiné Manyával a kertek alatt, elmentem Angeli Sanyihoz a pincéjébe, ahol minden tárgyhoz jutott egy izgalmas sztori, „szákcéztam” Pendr Maris néniel a gyönyörű kézimunkái közt, bepillantottam Ági óvónéni nappalijába, ami festő műteremmé alakult.

Mellettük Scheiblné Jutka változatos témájú goblein képei színesítették a Hobbysarok kiállítást és nem utolsósorban Baranyai Mária néni hízművei.



Izgalmas, érdekes dolgokba volt szerencsém bepillantani a sárkányrepüléstől a szalvétagyűjtésen, a fotózáson át csupa lebilincselő tevékenységbe. Egy mindenki közösen volt: a lelkesedés fiatalon tart, boldogít. A boldogság pedig egészséges.

A Falualapítók Ünnepére a riportalányok közül választottak ki néhányat, amit Rác Hajnalka és csapata színvonalas,

Ő már nincs köztünk, de egy életen át készült alkotásai őrzik emlékét. Léleksimogató, kellemes perceket tölthettek el, akik a nagy meleg ellenére is részt vettek a kiállítás megnyitóján. Azt gondolom, vannak még rejtett kincsek köztünk. Aki szívesen megmutatná kedves hobbját, keressen bizalommal! Érdeklődéssel várom egy beszélgetésre.

*Herner Melinda*

**csaszartoltes.hu**

## Műfüves pálya épül a sportpályán

Megkezdődött az 50 millió forint értékű beruházás a sportpályán. A műfüves pálya kiemelkedő jelentőséggel bír a sportolni vágyók számára, hiszen egész évben, időjárástól függetlenül biztosítja a mozgás lehetőségét. A korszerű borítás egyenletes és biztonságos játéklétfelületet nyújt, csökkenti a sérülésveszélyt, valamint lehetővé teszi a pálya intenzív, folyamatos használatát.

Bízunk benne, hogy a pálya hozzájárul a közösség sportéletének fellendítéséhez. A gyer-

mekek, fiatalok és felnőttek egyaránt rendszeresen használhatják edzésekre, mérkőzésekre és szabadidős sporttevékenységekre.

Köszönjük az MLSZ Bács-Kiskun Vármegyei Igazgatóságának, kiemelten Losonczy László igazgató támogatását, valamint a Császártöltési Egységes Falusi Sportkör és Császártöltés Község Önkormányzatának támogatását.

Kiss László  
edző



## Kézműves tábor a Teleházban



Július 21–25. között gyerekszivajtól, nevetéstől zengett a Teleház. Császártöltés Község Önkormányzata ingyenes kézműves tábort hirdetett, ahová örömmel vártuk a kicsiket és nagyokat egyaránt. A program már az első napon igazi közösségi élménnyé vált: anyukák, apukák, nagymamák is kéz a kézben érkeztek a gyerekekkel, és sokan maguk is belefeledkeztek az alkotás örömébe.

A foglalkozásokat úgy állítottuk össze, hogy minden napra jusson valami új szín és élmény – a kreativitás igazi kincsésládája nyílt meg a résztvevők előtt. Csillogó gyöngyök peregtek a tálkákba, az agyag illata betöltötte a termet, a színes fonalakkal vidám csomózott karkötők készültek, miközben a dekupázsolás mintái szinte életre keltek a kezek alatt. A Teleház asztalain társasjátékok pezsdítették a délelőttöt, az ecsetek nyomán a gyerekekből tündérek, kalózok és szuperhősök születtek, a folyosót pedig jókedvű táborigények dallamai töltötték be.

A siker kézzelfogható volt: a

sok-sok elkészült apró mű, a ragyogó szemű gyerekek, a zsi-bongó beszélgetések mind arról árulkodtak, hogy a tábor felejthetetlen élményt adott mindenkinek.

Szeretném megköszöni a Kézműves tábor foglalkozásainak lebonyolításában nyújtott önzetlen segítséget Márin Ágotának (gyöngyfűzés), Dominics Vandának (szelektív hulladékgyűjtési ismeretek), Herner Melindának (agyagozás), Szarka Hajnalkának (csomózott karkötők), Szilasi Kátának („játékmesztér”), Schauer Mariann-nak (arcfestés), Berger Mártának (Teleház) és Bán Erikának (Családsegítő Szolgálat). Köszönjük az anyukák, nagymamák segítségét és a finomságaikat, amelyek az utolsó morzsáig elfogytak!

Bízom benne, hogy minden résztvevő új barátságokkal, apró kincsekkel és egy életre szóló élményekkel tért haza – hiszen a kézműveskedés nemcsak alkotás, hanem közösségteremtés is.

Rácz Hajnalka Mária  
művelődésszervező



## Falualapítók Ünnepe 2025



Császártöltési  
HÍRMONDÓ

Császártöltés község közéleti lapja

Kiadja:

Császártöltés Község  
Önkormányzata

Kiadó címe:

Polgármesteri Hivatal  
Császártöltés, Keceli u. 107.  
+36 78 443-320  
www.csaszartoltes.hu

Szerkeszti  
a szerkesztő bizottság

Nyomdai kivitelezés:

Druk-ker Kft.  
6200 Kiskőrös, Csokonai u. 47.  
+36 78 312-517, www.druk-ker.hu

Felelős vezető:

Markó Péter

Megjelenik két havonta  
1100 példányban

# Sváb Sarok Piknik

